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Ex?rci)ce l: S(implifier) les exp(ressior;s : Exercice 5 : Montrer que, pour tout x €IR, on a :
Alx)=exp(3x—1)Xexp(2—x
exp(x—5) _ : 5 5 c* 1
B(x)=—F—— Clx)=(exp(2x 1 =5— 2 =
(x) exp(2x+1) ()= p<( ))) )1+ex l+e* " eH 1 1t
—(exp(—x) P _expl—x+4)
Dlx)=lep(-+))  E(q=SEEE
Y ef+e ™ l+e Y e +x? 1+x%e”
F(x)=(exp(x+3)xexp(—2x—-2))
ex—4:1_ 7
e +3 e +3

Exercice 2 :

Z, . . X
Ecrire les nombres suivants sous la forme € .

(Sauf pour J, dont vous simplifierez seulement 1'expression) ) . L
34 Exercice 6 : Pour chacune des fonctions f définies et

_ - e
A=e Pxe”’ B =(e 2’1)5 C=—5 dérivables sur R, onnote f ' sadérivée.
X ¢ Calculer f'(x).
-2,1 _L

€ .3 3 _(aV2)2

D= 63,2) E=e’xe ™ F=(") 1) rx)=e* 2 fla)=e® 3 flx)=e""
1 X X
(e*fx(e’)? e’ el2xe 0 4 flx)=e"7 5) flx)=xe’ 6) f(x)=x"e
G=——7—"— H= s =755
e ( 3)1 e Xe . 2
05_ ,—05)2 2—@ 2443 7) f(x):_x 8) f<x):_x
J=(e"—e™) K=(e*") ¢ e
1

[— 36 M=elxe N= e? Exercice 7 : Pour chacune des fonctions f définies et

_? =€ xe T dérivables sur l'intervalle J0;+oo[, on note f ' sa

e’ dérivée. Calculez f'(x) lorsque :
e’ e’
Exercice 3 : Simplifier les expressions suivantes : D f (x)=; 2 f (x )_?
A(x)=e*xe " B(x)=(e™)x(e’)
ex

Clx)=2(e"+e™)—(e+e "f~(e'=e ™) 3 flx)=T= 4) f (x)=exx

D(x)=4e*x(-5e"?)

e3x+e—3x e3x_e—3x
E(x)=" = 5 f(x)=22
€
e—?’x+5>< ex+2 3
F(.X): —2x<—6 )

€
G<x)263x+5><(e—x+1)3x<62x+2)2

Exercice 4 : Soit f la fonction définie sur R par :
x —-x 2 X -x 2
( ) ( e +e ) _( € —¢

flx)= 7 > ) .Ecrire f(x) le

plus simplement possible.




